CeMbsa peninja nIpruoOpecT JauyHBIM YUAaCTOK.
M3 Bcex mpeasiosKeHHBIX BAPMAHTOB IJIaBa CEMbHU JeJia-
eT BBIOOp MeXKAYy Y4acTKOM B (hbopMe KBajpaTa M ydacT-
KOM IPAMOYIOJBHOM (pOpMBI, JAJHMHA KOTOPOIro OOJIBIIIE
CTOPOHBI KBaJpaTa Ha 3 M, a MIMPUHA — MEHbIIIE CTO-
POHBI KBajaparTa Ha 3 M. CTOMMOCTh Y4aCTKOB OAUHAKO-
Ba. Kakas mokymKa oKa’KeTcsl BhITOJHee?

Pemienne:

Haugem miomaam y4acTKoB.

S kBajpaTa = a’

S npsamoyronshuka = (a + 3)(a— 3) = a? — 9.

CpaBHUM pe3yIIbTaThI

a? > a® — 9, 3HAUMUT, BLITOJHEE KYIIUTh y4aCcTOK KBaZpaTHOW GOPMBL.



BepHO 1, 4TO JIMHENMHOE HEPABEHCTBO MOJKET He
UMeTh perneHuii? PemmuTe HepaBeHCTBO:

a) x(x+4) > (x + 3)(x + 1); 6) x* —4x < (x—2).
ax>b
ecru a>0, mo x>§ CZ) x(x+4)N (x+3)(x+1)
b x*+4x N x* +x+3x+3

eciu a<0, mo x<—
a

4x—x—-3xK 3

0 W 3—neseprnoe nepasencmeo

eciu a=0, b<0, mo x— moboe wuucio;

eciu a=0, b>0, mo pewenuii nem.

Omeem :Hem peuieHuu
a) x> —4x (x—2)2
x> —4xl x> —4x+4

0N 4 —seproe nepaserncmeso

Omeem : x — 110b0€e yucio



ITocTpouiTe rpadpuk (pyHKIIUU
y=2(x—-1°+(x+1)°-31 +x)(x-1)-2.

p ¥

y=2(x> = 2x+1)+x7 +2x+1-
“3(x2 —1)-2=2x —4x+2+
+x° +2x+1-3x>+3-2=
=-2x+4
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y =-2x+4— nuneunas ¢ynxyus

0 1 27
y 4 2 el




2 2
Pasnosxkure mHOrousen 1-x° +2xy —y° Ha
MHOKUTEJIN.

1—()62 —2xy+y2):1_(x_y)2 _12 —(x—y)2 _
:(1_(X_J’))(1+(X_Y))=(1—x+y)(1+x—y)



Peniute HEpaBeHCTBO
(Ax -3) +(Tx+1)* < (bx-4)13x +1).

(4x-3) +(7x+1) 0 (5x—4)13x+1)

16x° —24x+9+49x” +14x +1M 65x° +5x-52x—4
—10x+47x W -4-10

37x W —14 | 37

xN—E

37

Omeem : x € (— 0] — &]
37



IIpumeruTe GOpMYyJabl COKPAIEHHOI'0 YMHO-
JKeHUs U pelluTe ypaBHEHUeE:

a) 4x° — (2x+ 3)(2x — 3) - bx = 14;
6) (4x — 3)(4x + 3) — (4x — 1)* = 3x;

a) 4x° —(2x+3)(2x—3)—5x =14 6) (4x—3)(4x+3)—(4x—1)2 =3x

4x* —(4x* =9)-5x =14 16x” —9 —(16x> —8x+1)=3x
4x* —4x*+9-5x =14 16x* —9—-16x" +8x—1=3x
—5x=14-9 8x—-3x=9+1

—S5x=95 5x=10

x=-1 x=2

Omeem : —1 Omeem : 2



IIpumenuTe GopMyJabl COKPAIIEHHOIO YMHO-
’KeHUs U pelIuTe HepaBeHCTBO:

a) x° —(x+5)(x —5)<10x;
6) (x +5)° —x>x(x—-4)-1;

a) X’ —(x+5)x=5)010x G5 (x5 — x> x(x—4)-1
xz_(xz_zs) 10x x*+10x+25—x>x" —4x—1
x* —x" +250 10x Ox + 4x > —1-25
—10x N =25 13x >-26
xl 2,5 x>-1

Omeem : x € (2,5;+») Omsem : x € |—1;+ o)



IIppuMmernTe KOMOMHAIINIO PA3JIMYHBIX CIOCOOOB 1

Pa3JIOKUATEe HA MHOMKUTEJM MHOI'OUJICH:
a) a*—b*— 4b — 4a; 0) 2x + 2y — x* — 2xy — y°.

a)a’ —b’ —4b—4a:(a2 —bz)—(4b+4a):(a—b)(a+b)—4(b+a):
=(a+bfa—b-4)

6)2x+2y—x"—2xy—y* =(2x+ 2y)—(x2 +2xy+y2): 2x+y)-(x+y) =
= (x+p)2-(r+y))= e+ p)2-x-y)



